
Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Клименка Кирила Олеговича

Заява

Я, Клименко Кирило Олегович, маю намір взяти участь у конкурсі з добору
кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю документи:

1) автобіографію на 9 арк.;

2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним
членом Вищої ради правосуддя, на 4 арк.;

З) копію документа, що посвідчує мою особу та шдтверджує
громадянство України, на З арк.;

4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування
на 6 арк.;

5) копію трудової книжки на 12 арк.;

6) копію Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на 6 арк.;

7) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави
або місцевого самоврядування за 2022 рік, за формою, що визначена Законом
України «Про запобігання корупції», на 15 арк.;

8) декларацію родинних зв'язків на . арк.;

9) декларацію доброчесності судді на З арк.;

10) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в
Україні, на 5 арк.;

11) копію документа про науковий ступінь на 1 арк.;

12) довідку медичної установи про стан здоров'я з висновком щодо
придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій держави, на
1 арк.;

13) копію військового квитка на 2 арк.;

14) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення



копій документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на 1 арк.;

15) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій
раді правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі призначення членом
Вищої ради правосуддя на 1 арк.;

16) заяву про проведення перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади», на 1 арк.;

1 7) копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, що
підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників
податків на 1 арк.;

18)
1 арк.;

19) копії документів, що підтверджують статус адвоката на 2 арк.;

. .. . . .згоду на проведення спешальноі перевірки ВІДПОВІДНО до закону на

20) копію Державного сертифіката про рівень володіння державною
мовою на 1 арк.

Додатки: на 76 арк.

Клименко Кирило Олегович

1 О жовтня 2023 року



АВТОБІОГРАФІЯ
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

КЛИМЕНКА КИРИЛА ОЛЕГОВИЧА

Я, Клименко Кирило Олегович, народився в м. Києві
українець, громадянин України, кандидат юридичних наук, адвокат, експерт із
державного управління та міжнародних відносин. Маю понад 23 роки досвіду
роботи в різноманітних сферах адвокатської практики, державного

· управління, бізнесу, а також викладацької та консалтингової діяльності.

У 1999 р. закінчив гімназію «Консул» № 86 м. Києва та отримав атестат
із відзнакою та золоту медаль «За особливі успіхи в навчанні».

У 1999-2004 рр. навчався на юридичному факультеті Київського
національного економічного університету. У 2003 році за напрямом
підготовки «Право» здобув кваліфікацію бакалавра права зі знанням іноземної
мови (англійська) та отримав диплом з відзнакою (КВ № 23446330 від
30.06.2003). У 2004 р. здобув кваліфікацію магістра права за спеціальністю
«Правознавство» та отримав диплом з відзнакою (КВ № 25742980 від
30.06.2004).

У 2008 р. закінчив аспірантуру без відриву від виробництва
Національного університету державної податкової служби України та
захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних
наук за спеціальністю 12.00.07 - «Адміністративне право і процес; фінансове
право; інформаційне право» на тему «Правозастосування в судовому
адміністративному процесі України» (диплом серії ДК № 050616, рішення
президії ВАК від 28.04.2009 протокол № 164-06/1 ).

За результатами складання кваліфікаційного іспиту отримав Свідоцтво
про право на заняття адвокатською діяльністю № 2138 від 24.02.2005.

Трудову діяльність розпочав під час навчання в університеті, працюючи
на посадах помічника юриста, юрисконсульта, юриста, старшого юриста,
керівника юридичної служби, начальника відділу економічної безпеки в
комерційних підприємствах м. Києва.

Паралельно займався приватною адвокатською практикою та
юридичним консалтингом. Представляв інтереси клієнтів в судах усіх рівнів
та юрисдикцій в адміністративних, цивільних, господарських та кримінальних
справах. Підготував та представив дві справи в Європейському суді з прав
людини (м. Страсбург, Франція), у одній з яких (справа «ФРІДА проти
України», № 24003/07) Судом було винесено рішення на користь клієнта.
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З 2003 р. по 2008 р. працював як суб'єкт підприємницької діяльності -
фізична особа здійснюючи адвокатську діяльність, а також консультування з
питань комерційної діяльності та управління. Державна реєстрація
припинення підприємницької діяльності проведена у 2014 році.

З грудня 2008 року вступив на державну службу до Міністерства
економіки України де працював на посадах головного спеціаліста, заступника

. . . .начальника ВІДДІЛУ, начальника ВІДДІЛУ та заступника директора
департаменту - начальника відділу та відповідав зокрема й за нормотворчу
роботу та забезпечення представництва інтересів міністерства в судах. За
сумлінне виконання службових обов'язків Міністром економіки України
оголошена подяка (2009 р.) та нагороджений Дипломом Міністерства
економіки України II ступеня (2011 р.).

З вересня 2011 року у зв'язку з реорганізацією переведений до
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України на посаду заступника. . .директора департаменту - начальника ВІДДІЛУ, секретаря комітету конкурсних
торгів де опікувався нормативним та організаційним забезпеченням діяльності

. . .
ВІДПОВІДНОГО компету.

У 2011 році за результатами багатоступеневого конкурсного відбору був
зарахований до Президентського кадрового резерву «Нова еліта нації»
(пілотний проект) та завершив програму менеджменту й лідерства для
керівних кадрів у Школі державного управління ім. Дж. Ф. Кеннеді
Гарвардського університету, США.

У 2012-2013 рр. працював у Міністерстві аграрної поштики та
продовольства України на посаді директора Департаменту
зовнішньоекономічних зв'язків де відповідав, зокрема, за реалізацію
державної аграрної політики у сфері міжнародних і зовнішньоекономічних

. .відносин, спрямовану на розвиток агропромислового комплексу, шдвищення
експортного потенціалу сільськогосподарського виробництва, адаптацію
національного законодавства до вимог ЄС, реалізацію завдань і заходів щодо
членства України в міжнародних організаціях, у тому числі СОТ та розробку

. .проекпв нацюнальних законодавчих та нормативно-правових акттв та
міжнародних договорів України.

У 2012-2014 рр. - член Міжвідомчої комісії з міжнародної торпвш
України.

За багаторічну самовіддану працю нагороджений Почесною Грамотою
Міністерства аграрної політики та продовольства України (2013 р.).

У 2013-2015 рр. за направленням Міністерства аграрної політики та
продовольства України навчався в Дипломатичній академії України при МЗС

2



Автобіографія Кирило Клименко

України, після закінчення якої здобув кваліфікацію магістра зовнішньої
політики за спеціальністю «Зовнішня політика» та отримав диплом з
відзнакою (М 15 No 033294 від 06.07.2015). Протягом навчання був обраний
членом Вченої Ради Академії. За особливі успіхи й сумлінність у навчанні,
активну громадську позицію, вагомий внесок у розвиток академічного
самоврядування та утвердження традицій Академії був відзначений подякою
як кращий слухач XVIII випуску Академії (2015 р.).

У 2014 році завершив програму передової дипломатії в Польському
інституті дипломатії ім. Ігнація Яна Падеревського, м. Варшава, Польща, та
спільну програму з лідерства в умовах кризи Академії оборони Великобританії
та Кренфілдського університету.

У серпні 2015 року, після навчання в Дипломатичній академії,
повернувся на роботу до Міністерства аграрної політики та продовольства
України на посаду директора Департаменту електронного документообігу та
контролю апарату.

З вересня 2015 року переведений до Міністерства оборони України на
посаду помічника Міністра - т.в.о. директора Департаменту економічної
діяльності. З грудня 2015 року, після отримання погодження Президента
України, призначений на посаду директора Департаменту державної власності
де відповідав за забезпечення реалізації повноважень Міноборони як
уповноваженого органу управління державним майном, контроль,
керівництво та координацію фінансово-господарської діяльності державних
підприємств, що входять до сфери управління Міноборони, методичне
забезпечення управління господарською діяльністю у військових частинах,
установах та організаціях Збройних Сил України, а також за розроблення
відповідного нормативно-правового забезпечення.

Мав допуск до державної таємниці за формою два (з грифами обмеження
доступу «таємно», «цілком таємно»).

У травні 2016 року звільнений із державної служби у зв'язку з1
скороченням штату.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.02.2013 № 68-р
присвоєний 5 ранг державного службовця.

З 2016 року зареєстрований і по теперішній час працюю як фізична
особа - підприємець здійснюючи діяльність у сфері права, а також
консультування з питань комерційної діяльності й керування.

У 2016-2017 рр. працював по контракту юридичним радником Проекту
з реформування системи забезпечення житлом військовослужбовців Збройних

з
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Сил України Проектного офісу реформ Міністерства оборони України де
здійснював аналіз та розробку законодавства щодо запровадження.. . . ..альтернативної системи управшння чергою на житло та заміни чинноі системи
забезпечення житлом на монетизований механізм винагороди
військовослужбовців.

У 2017-2019 рр. працював по контракту Старшим проектним
менеджером із реформування державного управлення Офісу реформ Кабінету
Міністрів України, де відповідав за експертну підтримку Кабінету Міністрів
України у реалізації Стратегії реформування державного управління,
інституційну трансформацію 1 О пілотних міністерств, запровадження посад
фахівців з питань реформ, здійснення функціонального огляду центральних
органів виконавчої влади, а також розроблення та супроводження прийняття
змін до законодавства про державну службу та закону про загальну
адмінгстративну процедуру.

У 201 7 році завершив програму проектного менеджменту в публічному
управлінні в Київській школі економіки та за результатами складання
кваліфікаційного іспиту здобув статус сертифікованого проектного менеджера
(ІРМА (С)) Міжнародної асоціації проектного менеджменту (2018 р.).

З 2018 р. - Експерт групи «Реформа публічної адміністрації» Коаліції
«Реанімаційний пакет реформ».

У 2019 році був членом Комісії з питань вищого корпусу державної
служби.

У 2019-2020 рр. працював радником Міністра Кабінету Міністрів
України з питань державного управління (поза штатом).

З грудня 2019 року і по теперішній час працюю позаштатним
консультантом Комітету Верховної Ради України з питань організації.. . .державноі влади, місцевого самоврядування, регюнального розвитку та
містобудування та надаю експертну підтримку Комітету з питань підготовки
проектів законодавчих актів, їх наукової та юридичної експертизи у сфері
державного управшння.

З 2020 року і по теперішній час працюю по контракту консультантом з
питань розвитку людського та інституційного потенціалу Проекту
енергетичної безпеки України Агентства США з міжнародного розвитку
(USAID) де забезпечую підтримку Міністерства енергетики України та
НКРЕКП у проведенні функціонального аналізу та організаційної
трансформації, сприяння вдосконаленню управління людськими ресурсами,
процесного управління та організаційного розвитку, а також здійснення
аналізу проектів національного законодавства та імплементації acquis ЄС в
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енергетичніи сфері, зокрема Регламенту ЄС № 1227/2011 щодо шлісносп 1

прозорості оптового енергетичного ринку (REMIT).

У 2020-2022 рр. також працював по контракту національним експертом
із трансформації Рахункової палати Програми ЄС з управління державними
фінансами в Україні (EU4PFM) де опікувався розробкою та впровадженням
сучасної організаційної системи управління, а також запровадженням

. . . . .процесного управшння та управшння проектами ВІДПОВІДНО до нацюнального
законодавства та міжнародних стандартів. Зокрема брав участь в розробленні
проекту нової редакції Закону України «Про Рахункову палату».

Від Проекту ЄС Pravo-Justice у 2020 році був членом кадрової комісії
обласних прокуратур з атестації прокурорів місцевих прокуратур, військових
прокуратур гарнізонів (на правах місцевих), а у 2021 році - членом кадрової
комісії з добору на вакантні та тимчасово вакантні посади прокурорів в
окружних прокуратурах і спеціалізованих прокуратурах у військовій та
оборонній сфері (на правах окружних).

З липня 2022 року і по теперішній час працюю по контракту у Проекті
ЄС Pravo-Justice національним юридичним експертом Міжнародної
консультативної групи з особливо тяжких злочинів (Atrocity Crimes Advisory
Group, АСА), яка підтримує Офіс генерального прокурора у розслідуванні
злочинів геноциду, воєнних злочинів та злочинів проти людяності. Зокрема
забезпечую супровід розслідування кримінального провадження щодо
незаконного переміщення дітей, у межах якого Міжнародним кримінальним
судом було видано ордер на арешт в.путіна.

З лютого 2023 року і по теперішній час працюю по контракту з
OECP/SIGMA національним експертом з оцінювання відповідності України
Принципам державного управління для країн-кандидатів на вступ до ЄС у
сферах державної служби та управління людськими ресурсами та підзвітності.

З вересня 2023 року призначений радником Міністра соціальної
політики на громадських засадах та працюю по теперішній час по контракту
координатором зв'язків з органами державної влади Проекту реформ
гуманітарної допомоги та міжнародного розвитку для України PeReHID з

. .. . ..питань переходу ВІД надання екстреноі туманпарноі допомоги до створення
стійкої системи соціального захисту населення, спрямованої на подолання
шокових потрясінь, зумовлених збройною агресією російської федерації
проти України.

У громадському секторі у 2014-2017 рр. обіймав посаду Директора з
міжнародних відносин Союзу сільськогосподарських підприємств Київської
області та з 2016 р. обіймаю посаду Голови Правління на громадських засадах
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у Громадській організації «Центр підтримки і розвитку підприємництва» та
Громадській спілці «Українське товариство меду». У 2015-2019 рр. був
членом Громадської Ради при Комітеті у закордонних справах Верховної Ради
України VIII скликання та у 2014-2017 рр. - членом Секретаріату Ради із
вирішення проблемних питань розвитку агропромислового комплексу
Київської області при голові Київської обласної державної адміністрації.
З 2017 р. - член Асоціації «Професійний Уряд України».

Займався викладацькою діяльністю. У 2009-2013 рр. працював
. викладачем кафедри зовнішньої політики і дипломатії Дипломатичної

академії України при МЗС України де викладав курс «Адміністративне право
України». У 2015-2023 рр. працював на посаді доцента кафедри міжнародних
відносин і суспільних наук Національного університету біоресурсів і
природокористування України де викладав курси «Теорія держави і права»,
«Порівняльне конституційне право», «Міжнародне публічне право» та
«Історія української державності».

Маю понад 50 опублікованих наукових праць із правової, міжнародної
тематики та з питань державного управління.

Пройшов підвищення кваліфікації в Інституті підвищення кваліфікації
керівних кадрів Національної академії державного управління при
Президентові України (2009 р.), Навчальному центрі післядипломної освіти
Національної академії внутрішніх справ МВС України (2011 р.), Навчальному
центрі з державних закупівель Мінекономрозвитку України (2011 р.) та Школі
вищого корпусу державної служби Національного агентства України з питань
державної служби (2012 р.).

Володію українською мовою на рівні вільного володіння другого
ступеня (Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою від
27.01.2023 серії УМД № 00153442). Володію англійською мовою на рівні СІ
та французькою - на рівні А2.

Перебуваю на військовому обліку військовозобов'язаних~

Наявність корпоративних прав:

ТОВ «СК-ЛОГІСТИК» (код ЄДРПОУ 35136357). З 22.11.2007
перебуває в стані припинення (запис в ЄДР № 10741100001025373);

ТОВ «ОБЛ-ЛОГІСТИК» (код ЄДРПОУ 35136341). З 22.11.2007
перебуває в стані припинення (запис в ЄДР № 10741100002025372).

Місце реєстрації:
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Місце фактичного проживання:

Розлучений, виховую сина й доньку.

Син - Клименко Тимофій Ки

~ - Клименко Анастасія Кирилівна, на
-громадянка України, учениця

Батько - Клименко Олег Ральфович, народився
освіта вища~мадянин України, пенсіонер, проживає за_ адресою:

Клименко Єлизавета Олегівна,
омадянка України, проживає за

До кримінальної відповідальності, а також до відповідальності за
корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення не притягався.

1 О жовтня 2023 року Кирило КJШМЕНКО
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Додаток до автобіографії Клименка Кирила Олеговича

Місяць і рік Місце

Посада із зазначенням установи, організації, знаходження

вступу звільнення підприємства установи,
організації,

підприємства
09.1999 06.2004 Студент юридичного факультету м. Київ

Київський національний економічний
університет

09.2000 08.2002 Помічник юриста; юрисконсульт м. Київ
АТ "Міжбанківська служба безпеки - СКІФ"

09.2002 10.2006 Юрист; начальник юридичної служби м. Київ
Дочірнє підприємство "Торгова компанія
"Корса"

01.2003 10.2006 Юрист відділу економічної безпеки; начальник м. Київ
юридичної служби; начальник відділу
економічної безпеки за сумісництвом
ТОВ "Комерційна фірма "Корса Трейд"

07.2003 07.2014 Суб'єкт підприємницької діяльності - фізична м. Київ
особа

02.2005 11.2012 Адвокат, незалежна професійна діяльність - м. Київ
індивідуальна адвокатська практика

07.2007 12.2008 Старший юрист м. Київ
ТОВ "Кордіаль"

12.2008 09.2011 Головний спеціаліст; заступник начальника м. Київ
. . . .віддшу; начальник віддшу; заступник

директора департаменту адмгністративно-
господарської діяльності та
інформатизації - начальник відділу координації
господарської діяльності підвідомчих
організацій
Міністерство економіки України

09.2011 01.2012 Заступник директора адміністративно- м. Київ
господарського департаменту - начальник
відділу матеріально-технічного забезпечення та

. ... .організацц закушвель
Міністерство економічного розвитку і торгівлі
України

09.2010 06.2013 Викладач кафедри зовнішньої політики і м. Київ
дипломатії за сумісництвом
Дипломатична академія України при МЗС
України

02.2012 08.2013 Директор Департаменту зовнішньоекономічних м. Київ
зв'язків
Міністерство аграрної політики та
продовольства України
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09.2013 07.2015 Слухач Дипломатичної академії України при м. Київ
МЗС України

03.2014 09.2015 Адвокат, незалежна професійна діяльність - м. Київ
тндивтдуальна адвокатська практика

08.2015 09.2015 Директор Департаменту електронного м. Київ
документообігу та контролю апарату
Міністерство аграрної політики та
продовольства України

09.2015 05.2016 Помічник Міністра оборони України (т.в.о. м. Київ
Директора Департаменту економічної
діяльності); Директор Департаменту державної
власності
Міністерство оборони України

09.2015 04.2023 Доцент кафедри історії і політології; доцент м. Київ
кафедри міжнародних відносин і суспільних
наук
Національний університет біоресурсів і
природокористування України

06.2016 09.2016 Радник Генерального директора за м. Київ
сумісництвом
Концерн "Військессетменеджмент"

08.2016 дотепер Фізична особа - підприємець м. Київ
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

КЛИМЕНКА КИРИЛА ОЛЕГОВИЧА

Головними функціями держави є забезпечення безпеки її громадян (як
зовнішньої, так і внутрішньої), створення і забезпечення рівних можливостей
для реалізації особистісного потенціалу людини, а також гарантування
справедливості, тобто стабільних і передбачуваних загальнообов'язкових

. .правил, які виконуються всіма.

В умовах тих глобальних викликів, з якими зіткнулася Україна в останні
роки - війна росії проти нашої держави, а до того пандемія коронавірусу,
вищезазначені функції держави набули для кожного з нас екзистенційного
значення. І війна, і пандемія зачепили кожного та продемонстрували як
важливість держави, так і її слабкість.

Держава, яка не спроможна забезпечити безпеку, рано чи пізно прирікає
себе на війну. Не забезпечивши рівні можливості для людей, держава втрачає
громадян, які «голосують ногами», шукаючи щастя в інших країнах. Без

. .гарантування справедливості, громадяни втрачатимуть юру у свою державу та
замість об' єднання заради спільних амбітних проектів, концентруватимуться
на захисті й виживанні лише себе та своєї сім'ї, відтворюючи принцип «моя
хата скраю». Відсутність прозорості, передбачуваності та прогнозованості в

. . . . .. . .діяльності держави шдриває довіру до неі та стимулює «кумівство» замість

. . . . .рівності та корупшю замість законності.

Постійне навернення держави до виконання нею своїх базових функцій,
а також утвердження справедливості та передбачуваності в суспільних
відносинах, на моє глибоке переконання, є найголовнішим призначенням усієї

.. .системи правосуддя; судової гшки влади.

Вища рада правосуддя, як конституційний орган державної влади та
суддівського врядування, діє для забезпечення незалежності судової влади, її
функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством,
формування доброчесного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання
норм Конституції і законів України, а також професійної етики в діяльності

. . .суддш І прокурорів.

Тобто саме Вища рада правосуддя є головним органом у питаннях
суддівської кар' єри, єдиним дисциплінарним органом щодо суддів, контролює. . . . .додержання закону та етики в діяльносп прокурорів, а також вгдповідальна за
формування належного професійного корпусу державних службовців у
системі правосуддя.
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Наразі вакантними в системі правосуддя є 2191 посада судді, що
становить 44% від усього суддівського корпусу. Таким чином Вищій раді
правосуддя доведеться забезпечити поповнення майже половини всього
складу суддівського корпусу. Ці люди отримають владу виносити обов'язкові
до виконання рішення ім'ям України до досягнення ними 65-річного віку,
тобто фактично довічно. Вони будуть незалежні у своїй діяльності, яка б вона
не була, та захищені законом. Саме вони закладуть основу всієї системи
українського правосуддя на багато років уперед та сформують
правозастосовну практику, що визначатиме шлях розвитку нашої держави.

Отже, чи стане Україна правовою державою, де панує верховенство
права, справедливість і передбачуваність, де всі рівні перед законом, або

. . . .продовжуватиметься кумівство, корупція та клановість - залежатиме саме від
тих суддів, подання про призначення яких внесе Вища рада правосуддя.

Реформуючи судову систему, Україна зробила ставку на утвердження
незалежності суддів та гарантій їхньої діяльності. Однак, як ми мали змогу
неодноразово пересвідчитися на практиці, незалежність і самоврядування без
відповідальності й підзвітності не може існувати. Це породжує суттєвий
перекіс, порушує систему стримувань і противаг та дає недоброчесним суддям
хибне відчуття безкарності, недоторканності та, як наслідок, непогрішимості
та всевладдя. Виправлення цього перекосу дуже дорого коштує Україні.

Коли люди, від рішень яких залежать долі українців, розумітимуть, що
поряд із гарантіями їхньої незалежності діють ефективні й невідворотні
механізми контролю їхньої доброчесності та притягнення до відповідальності,
коли неможливо безкарно «порішать» чи «учудіть», лише тоді судова і
прокурорська системи, нарешті, почнуть рух назустріч своїй місії - Justitia -
утвердження справедливості.

Ключову роль у відновленні балансу та гарантуванні відповідального
судочинства відіграє Вища рада правосуддя.

Як писав Пріт Барара, «Розумні закони - гарантія справедливості не
більше, ніж хороший рецепт - гарантія смачної страви. Закон - це лише
інструмент... Найкращі цілі закону як на добро, так і на зло щодня
впроваджують саме люди. Милість дарують або відбирають - люди» («Діяти
справедливо»).

Отже, суддям необхідно, врешті, змінювати процесуальний формалізм
під час розгляду справ та розглядати їх по суті, здійснюючи саме правосуддя,
а не лише судочинство. Бо лише рішення судів по суті заявлених вимог, а не
формальні процесуальні «відписки», створюватимуть довіру й повагу до всієї
судової системи.
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Так з'являтиметься людяність та справедливість
цінностей, за які сьогодні воює Український народ.

Саме люди, доброчесні й високопрофесійні, здатні до самоочищення та
безперервного розвитку, є найбільшим скарбом, який має складати основу
суддівського корпусу. Будь-яке їхнє рішення чи поведінка, навіть поза межами
робочого кабінету, впливає на ступінь довіри суспільства до суду.

ОДНІ З ГОЛОВНИХ

Таким чином, Вища рада правосуддя, розбираючи дисциплінарні. .справи, має демонструвати шдерство, показувати взірець, що не можна все
зводити суто до юридичного формалізму «в межах і в спосіб», якщо поведінка
носія влади, навіть дуже професійного, дискредитує систему, підриває довіру
до рішень. Така людина має усуватися від влади, задля збереження довіри до
системи правосуддя в цілому. Це матиме неабиякий виховний вплив на інших,
аби утримуватися від дій, що підривають довіру. Так, нарешті, постане
. . ..інстигут репутацц.

Коли ж суд не справляється зі своїми обов'язками, а система не
спроможна до самоочищення (де Вища рада правосуддя відіграє ключову
роль), державу починає лихоманити. Система державного управління перестає
злагоджено працювати, весь механізм збоїть та це, зрештою, призводить до
соціальних вибухів. Як кажуть у народі: «бити будуть не по правилах, а по
обличчю». За таких умов, особливо в наелектризованому війною суспільстві,

. . .ми не маємо права допустити ситуашю, коли люди, які проливають кров 1

віддають життя за вільну, справедливу й людяну Україну, будуть вимушені
самостійно «очищати чи перезавантажувати» владу, зневірившись у її
спроможності здійснити це в інституційний спосіб; тобто через належні
демократичні процедури, зокрема, Вищу раду правосуддя.

Тож, Вища рада правосуддя має виступати відповідальним, обережним і
. . .уважним та водночас суворим 1 принциповим провідником справедливосп,

імунною системою судочинства, а не сліпою та байдужою формальною
машиною.

Безкомпромісно охороняючи дотримання цих принципів, Вища рада
правосуддя закладатиме непорушну основу для післявоєнної побудови нової,
справедливої, вільної та успішної України, де б усім нам хотілося жити.

Саме в такій країні хочу жити і я та залишити її таку своїм дітям, а тому
я зроблю все, аби на посаді члена Вищої ради правосуддя забезпечувати
державу найкращими суддівськими кадрами.

Вважаю, що мій багаторічний професійний досвід привнесе в роботу цієї
інституції свій позитивний вклад.

з



Мотиваційний лист Кирило Клименко

Моя юридична практика як адвоката, аж до успішного представництва
інтересів клієнта у Європейському суді з прав людини, державна служба на
багатьох керівних посадах у різних міністерствах, робота в Комісії з питань
вищого корпусу державної служби, викладання юридичних дисциплін в
університеті та експертна співпраця з багатьма проектами міжнародної
технічної допомоги, у тому числі в Офісі реформ Кабінету Міністрів України
під час впровадження всеохоплюючої реформи державного управління, а
також моя залученість як консультанта в законопроектну роботу комітетів
Верховної Ради України, дали мені практичний досвід та широке розуміння
роботи всієї системи державної влади.

Наразі Вища рада правосуддя конче потребує побудови довіри до неї, бо
без довіри, жодні її рішення не будуть сприйматися суспільством та
міжнародними партнерами, як справедливі. Водночас не можна допускати
політизації її діяльності та будь-якого тиску, як із середини судової системи,

. .так 1 ЗЗОВНІ.

Усе це і є головною мотивацією моєї участі в конкурсі на посаду члена
Вищої ради правосуддя, служити яким буде честь та відповідальність для
мене.

Слава Україні!

1 О жовтня 2023 року Кирило КЛИМЕНКО
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витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер:

' чоловіча
О жіноча

Прізвище, ім'я, по батькові застрахованої особи:
КЛИМЕНКО КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ

Стать застрахованої особи:

-
Дата і місце народження застрахованої особи:

Місце проживання застрахованої о

Місце реєстрації застрахованої особи:
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: О Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
' Фізична особа- підприємець, самозайнята особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
О Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової О Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв' язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності
О Медичне страхування

Інші статуси: О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
О Особа, яка отримує соціальні послуги

рік Відомості пnо страховий стаж за місяць (кількість днів,
1 2 Ч 4 5 6 7 J 9 10 11 12

с--ц ям сТ ям я- ям я- ям ям я- ям я- ям 
с--д ям с. ЗІ я- ям я- ЗІ ям я- ям я- ям 
с--н ям с. ям я- ям я- ям ям я- ям см с- 

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 1 з 6



рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2007 19 17 19 18 18 18 31 31 30 31 30 31
2008 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2009 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2010 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2011 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2012 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2013 31 28 31 30 31 30 31 31 30
2015 31 30 31 30 31
2016 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2017 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2018 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2019 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2020 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2021 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2022 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2023 31 28 31 30

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004року)

років - 17 місяців - 3 днів - О

в·
Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабоРНОКЗО

00014769 МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
00034022 МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
00493706 НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
02136554 КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ Б.Д. ГРІНЧЕНКА

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ЗАКЛАД ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
20062173 "ДИПЛОМАТИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ ГЕННАДІЯ УДОВЕНКА ПРИ

МІНІСТЕРСТВІ ЗАКОРДОННИХ СПРАВ"
24257459 КОРСА ДП ТОРГОВА КАМПАНІЯ

25198530 КОРСА ТРЕЙД КОМЕРЦІЙНА ФІРМА ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

26195879 ІНСТИТУТ ПРАВА ТА ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
32985338 ТОВ КОРДІАЛЬ
32985338 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОРДІАЛЬ"
33689872 КОНЦЕРН "ВІЙСЬКЕССЕТМЕНЕДЖМЕНТ"
36149147 КИЇВСЬКА ДУХОВНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ
37471967 МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
37508596 МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

3005811312 КЛИМЕНКО КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ
3005811312 КЛИМЕНКО

в·
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду
РНОКЗО (Так, Ні)

1 02136554 Ні 01.05.2001 31.05.2001
2 24257459 Ні 01.09.2002 31.12.2003
3 25198530 Ні 01.01.2003 27.10.2006
4 24257459 Так 01.01.2004 27.10.2006
5 32985338 Так 01.07.2007 30.11.2008
6 00014769 Так 05.12.2008 01.11.2011 ст.40 п.1 КЗпПУ
7 36149147 Так 26.02.2009 31.08.2009

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 2 з 6



Код Основне
Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду

РНОКЗО (Так, Ні)
8 20062173 Так 01.10.2010

9 37508596 Так 02.11.2011 31.01.2012 ст 36 п.5 КЗпПУ переведення прац. на ін.
п-во

10 37471967 Так 01.02.2012
11 20062173 Ні 01.02.2012 30.06.2012 Інша
12 20062173 Ні 02.01.2013 31.01.2013 Інша
13 37471967 Так 17.08.2015 01.09.2015 ст.Зб п.5 КЗпПУ (поважн.ппич.)
14 00034022 Так 02.09.2015 20.05.2016 скорочення чисельності
15 00493706 Так 23.09.2015 14.04.2023 п. 1 ст. 36 КЗпП України
16 33689872 Так 22.06.2016
17 33689872 Ні 30.09.2016 ст.Зб п.1 КЗпПУ
18 26195879 Ні 03.10.2019 03.10.2019 Глава 63 ЦКУ
19 26195879 Ні 18.11.2019 29.11.2019 Глава 63 ЦКУ

(За періоди починаючи з 2000року)

Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
-

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник грн.
За рік по Усього за рік

страхувальнику Усього за рік для пенсії
2001 02136554 31.14 31.14 31.14
2002 24257459 660.00 660.00 660.00

2003 24257459 2240.00 4480.00 4480.0025198530 2240.00

2004 24257459 2620.00 5208.00 5208.0025198530 2588.00

2005 24257459 11027.36 22213.50 22213.5025198530 11186.14

2006 24257459 15821.39 33792.40 34562.2025198530 15571.01
2007 32985338 6000.00 8400.00 9036.12

2008 00014769 3986.11 17386.11 14986.1132985338 11000.00

2009 00014769 76548.73 77188.73 74296.7436149147 640.00

2010 00014769 102290.19 103738.61 102939.2120062173 1448.42

2011 00014769 73068.94 97580.95 97580.9537508596 24512.01
20062173 1966.37

2012 37471967 125056.40 142173.91 141476.63
37508596 15151.14

2013 20062173 1663.33 111397.62 111397.6237471967 109734.29
00034022 55684.36

2015 00493706 3295.11 63878.97 63878.97
37471967 4899.50
00034022 85178.49

2016 00493706 16898.38 140040.67 140040.673005811312 7400.00
33689872 30563.80

2017 00493706 24411.45 62811.45 65748.393005811312 38400.00

2018 00493706 26953.80 71629.80 89595.213005811312 44676.00

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. З з б



00493706 31165.90
2019 26195879 786.06 82027.96 101178.78

3005811312 50076.00

2020 00493706 43792.81 101576.81 116785.683005811312 57784.00

2021
00493706 57773.15 130273.15 147441.283005811312 72500.00

2022 00493706 54856.89 133456.89 158326.383005811312 78600.00
2023 00493706 19819.32 19819.32 30142.75

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
б

Звіт- Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)
Місяць Одиниця вимір:ний філія № Код підстави для міся- Норма Сезонрік код п/п обліку спецстажу завер- днів трудо- годи- хвили- нормо- тривалостішення ців ди. ни ни зміни

2008 00014769 1 ЗДСО37А1 12 о 27 о о о о 12.00 1
2009 00014769 1 ЗДС037Аl 12 12 о о о о о 12.00 1

(за періоди до 2009року включно)

Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду дні норме- годи- хвили- трив. наказу наказу
спецстажу зміни ни ни

1 2010 00014769 100 ЗДСО37А1 1 31 31 о о о 000031 1
2 2010 00014769 101 ЗДСО37Аl 1 28 28 о о о 000028 1
3 2010 00014769 102 ЗДСО37А1 1 31 31 о о о 000031 1
4 2010 00014769 103 ЗДС037Аl 1 30 30 о о о 30 1
5 2010 00014769 104 ЗЛСО37А1 1 31 31 о о о 31 1
6 2010 00014769 105 ЗДСО37АІ І 30 30 о о о 30 І
7 2010 00014769 106 ЗДСО37Аl 1 31 31 о о о 31 1
8 2010 00014769 107 ЗДСО37А1 І 31 31 о о о 31 1
9 2010 00014769 108 ЗДС037Аl 1 30 30 о о о 30 1

10 2010 20062173 1 ЗНТО24Аl 1 31 31 о о о 31 1
10 2010 00014769 109 ЗДСО37АІ І 31 31 о о о 31 І
11 2010 20062173 2 ЗНТО24Аl 1 30 30 о о о 30 1
11 2010 00014769 110 ЗДСО37АІ І 30 30 о о о 30 1
12 2010 20062173 3 ЗНТО24Аl 1 31 31 о о о 31 1
12 2010 00014769 111 ЗДСО37АІ 1 31 31 о о о 31 І

І 2011 00014769 112 ЗДСО37АІ І 31 31
2 2011 00014769 113 ЗДСО37Аl 1 28 28 1
3 2011 00014769 114 ЗДСО37АІ І 31 31 І
4 2011 00014769 115 ЗДСО37Аl 1 30 30 1
5 2011 00014769 116 ЗДСО37Аl І 31 31 І
6 2011 00014769 117 ЗДСО37Аl І 30 30 І
7 2011 00014769 118 ЗДСО37А1 1 31 31 1
8 2011 00014769 119 ЗДСО37АІ І 31 31 І
9 2011 00014769 120 ЗДСО37Аl 1 30 30 1

10 2011 00014769 121 ЗДСО37АІ І 31 31 1
11 2011 37508596 123 ЗДСО37Аl 2 30 29 1
11 2011 00014769 122 ЗДСО37АІ 1 1 І 1
12 2011 37508596 124 ЗДСО37АІ І 31 31 І

1 2012 37508596 125 ЗДСО37Аl 1 31 31 1
2 2012 37471967 135 ЗДСО37А1 І 29 29 1 693 29.10.2010
2 2012 20062173 4 ЗНТО24Аl 1 29 29 1
3 2012 37471967 136 ЗДСО37А1 1 31 31 1 693 29.10.2010
3 2012 20062173 5 ЗНТ024АІ І 31 31 І
4 2012 37471967 137 ЗЛСО37А1 1 30 30 1 693 29.10.2010
4 2012 20062173 6 ЗНТО24АІ І 30 30 І
5 2012 37471967 138 ЗДСО37Аl 1 31 31 1 693 29.10.2010
6 2012 37471967 139 ЗДСО37А1 1 30 30 1 693 29.10.2010
7 2012 37471967 140 ЗДС037Аl І 31 31 І 693 29.10.2010
8 2012 37471967 141 ЗДСО37АІ 1 31 31 1 693 29.10.2010
9 2012 37471967 142 ЗДСО37АІ І 30 30 І 693 29.10.2010

10 2012 37471967 143 ЗДСО37Аl 1 31 31 1 693 29.10.2010
11 2012 37471967 144 ЗДСО37АІ І 30 30 1 693 29.10.2010
12 2012 37471967 145 ЗДСО37Аl 1 31 31 1 693 29.10.2010
І 2013 37471967 146 ЗДСО37АІ 1 31 31 1 693 29.10.2010
І 2013 20062173 7 ЗНТ024АІ 2 31 30 І
2 2013 37471967 147 ЗДСО37Аl 1 28 28 1 693 29.10.2010
3 2013 37471967 148 ЗДСО37АІ І 31 31 І 693 29.10.2010
4 2013 37471967 149 ЗДСО37Аl 1 30 30 1 693 29.10.2010
5 2013 37471967 150 ЗДСО37Аl 1 31 31 1 693 29.10.2010

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 4 з 6



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні нормо- годи- ХВИЛІ!- грив. наказу наказу

спецстажу зміни ни ни
6 2013 37471967 151 ЗДСО37Аl 1 30 30 1 693 29.10.2010
7 2013 37471967 152 ЗДСО37АІ І 31 31 І 693 29.10.2010
8 2013 37471967 153 ЗДСО37Аl 1 31 31 1 693 29.10.2010
9 2013 37471967 154 ЗДСО37Аl І 30 30 І 693 29.10.2010
8 2015 37471967 155 ЗДСО37Аl 17 31 15 І 693 29.10.2010
9 2015 37471967 156 ЗДСО37Аl 1 1 1 1 693 29.10.2010
9 2015 00493706 8 ЗНТО24АІ 23 30 8 І
9 2015 00034022 126 ЗДСО37Аl 2 30 29

10 2015 00034022 127 ЗДСО37Аl І 31 31
10 2015 00493706 9 ЗНТО24АІ І 31 31 І
11 2015 00034022 128 ЗДСО37Аl 1 30 30
11 2015 00493706 10 ЗНТО24АІ 1 30 30 І
12 2015 00034022 129 ЗДСО37Аl 1 31 31
12 2015 00493706 11 ЗНТО24АІ І 31 31 І
1 2016 00034022 130 ЗДСО37Аl 1 31 31
1 2016 00493706 12 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
2 2016 00034022 131 ЗДСО37Аl 1 29 29
2 2016 00493706 13 ЗНТО24Аl 1 29 29 1
3 2016 00493706 14 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
3 2016 00034022 132 ЗДСО37Аl 1 31 31
4 2016 00493706 15 ЗНТО24АІ І 30 30 І
4 2016 00034022 133 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2016 00493706 16 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
5 2016 00034022 134 ЗЛСО37АІ 1 20 20
6 2016 00493706 17 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
7 2016 00493706 18 ЗНТО24АІ І 31 31 1
8 2016 00493706 19 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
9 2016 00493706 20 ЗНТ024Аl 1 30 30 1

10 2016 00493706 21 ЗНТО24АІ І 31 31 І
11 2016 00493706 22 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
12 2016 00493706 23 ЗНТО24АІ І 31 31 І
І 2017 00493706 24 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
2 2017 00493706 25 ЗНТО24АІ І 28 28 І
3 2017 00493706 26 ЗНТО24Аl І 31 31 1
4 2017 00493706 27 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
5 2017 00493706 28 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
6 2017 00493706 29 ЗНТО24АІ 1 30 30 І
7 2017 00493706 30 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
8 2017 00493706 31 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
9 2017 00493706 32 ЗНТ024Аl 1 30 30 1

10 2017 00493706 33 ЗНТО24Аl 1 31 31 І
11 2017 00493706 34 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
12 2017 00493706 35 ЗНТО24АІ І 31 31 І
1 2018 00493706 36 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
2 2018 00493706 37 ЗНТО24Аl 1 28 28 1
3 2018 00493706 38 ЗНТО24Аl 1 31 31 І
4 2018 00493706 39 ЗНТО24АІ 1 30 30 І
5 2018 00493706 40 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
6 2018 00493706 41 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
7 2018 00493706 42 ЗНТО24АІ І 31 31 І
8 2018 00493706 43 ЗНТО24Аl 1 31 31 І
9 2018 00493706 44 ЗНТО24Аl 1 30 30 1

10 2018 00493706 45 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
11 2018 00493706 46 ЗНТО24АІ 1 30 30 І
12 2018 00493706 47 ЗНТО24Аl І 31 31 1

1 2019 00493706 48 ЗНТО24А1 1 31 31 1
2 2019 00493706 49 ЗНТ024Аl 1 28 28 1
3 2019 00493706 50 ЗНТО24Аl 1 31 31 І
4 2019 00493706 51 ЗНТО24АІ 1 30 30 І
5 2019 00493706 52 ЗНТО24АІ І 31 31 І
6 2019 00493706 53 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
7 2019 00493706 54 ЗНТО24АІ І 31 31 І
8 2019 00493706 55 ЗНТО24Аl І 31 31 1
9 2019 00493706 56 ЗНТО24Аl 1 30 30 1

10 2019 00493706 57 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
11 2019 00493706 58 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
12 2019 00493706 59 ЗНТО24АІ 1 31 31 І
1 2020 00493706 60 ЗНТО24Аl 1 31 31 І
2 2020 00493706 61 ЗНТ024Аl 1 29 29 1
3 2020 00493706 62 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
4 2020 00493706 63 ЗНТО24Аl 1 30 30 1
5 2020 00493706 64 ЗНТО24АІ І 31 31 І
6 2020 00493706 65 ЗНТО24АІ І 30 30 І
7 2020 00493706 66 ЗНТО24Аl 1 31 31 1
8 2020 00493706 67 ЗНТО24АІ І 31 31 І

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 5 з б



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні нормо- годи- ХВИЛІ!- грив. наказу наказу

спецстажу зміни ни ни
9 2020 00493706 68 ЗНТО24Аl 1 30 30 1

10 2020 00493706 69 ЗНТО24АІ І 31 31 І
11 2020 00493706 70 ЗНТО24А1 1 30 30 1
12 2020 00493706 71 ЗНТО24АІ І 31 31 І
І 2021 00493706 72 ЗНТО24А1 1 31 31
2 2021 00493706 73 ЗНТО24Аl 1 28 28
3 2021 00493706 74 ЗНТО24АІ І 31 31
4 2021 00493706 75 ЗНТО24Аl 1 30 30
5 2021 00493706 76 ЗНТО24АІ І 31 31
6 2021 00493706 77 ЗНТО24Аl 1 30 30
7 2021 00493706 78 ЗНТ024Аl 1 31 31
8 2021 00493706 79 ЗНТО24Аl І 31 31
9 2021 00493706 80 ЗНТО24Аl 1 30 30

10 2021 00493706 81 ЗНТО24АІ І 31 31
11 2021 00493706 82 ЗНТО24А1 1 30 30
12 2021 00493706 83 ЗНТО24АІ І 31 31
І 2022 00493706 84 ЗНТО24АІ 1 31 31
2 2022 00493706 85 ЗНТО24Аl І 28 28
3 2022 00493706 86 ЗНТО24АІ І 31 31
4 2022 00493706 87 ЗНТО24А1 1 30 30
5 2022 00493706 88 ЗНТО24АІ І 31 31
6 2022 00493706 89 ЗНТО24АІ 1 30 30
7 2022 00493706 90 ЗНТО24Аl 1 31 31
8 2022 00493706 91 ЗНТО24А1 1 31 31
9 2022 00493706 92 ЗНТО24АІ 1 30 30

10 2022 00493706 93 ЗНТО24АІ І 31 31
11 2022 00493706 94 ЗНТО24АІ 1 30 30
12 2022 00493706 95 ЗНТ024АІ 1 31 31
І 2023 00493706 96 ЗНТО24Аl І 31 31
2 2023 00493706 97 ЗНТО24Аl 1 28 28
3 2023 00493706 98 ЗНТО24АІ І 31 31
4 2023 00493706 99 ЗНТО24А1 1 14 14

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування:
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
09.10.2023 21:17

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. б з б





AENQ 095889 r • ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ AENQ 095889

f Да'І'а Відомості про прийом на роботу, На підставі чого
переведення на іншу роботу і авільнення (із зазначенням і внесено запис

'ІИСЛО ІІЇСЯЦЬ -pht.! причин і посиланням на статтю,~т вакону) (документ, його
дата і номер)

1 І 2 '. ї з .... •... .._ -
4,. 1. , -

30~[091

ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ
Дата

чисао І міСJІЦЬ І pht

Відомості про прийом на роботу,
переведення на іншу роботу і звільнення (із зазначенням

причин і посиланням на статтю, пункт закону)

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номер1

1 2 3 4

8 І о І

.,



АЕ NO 095889 ' ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ

t' Дата Відомості про прийом на роботу, На підставі чого

І переведення- на іншу роботу і звільнення (із зазначенням внесено запис

~
ЧКС.110 хіСJЩЬ р.Іа причин і посилавням на статтю, пункт закону) (документ, його

дата і номеЕ)
1 І 2 ~ І !_І І~~3 І .;о І оь І zщ І 5~% к.,R:,~· Фt' к..а ц..,'~....о ~~а70~

{О І о~ І or

8

ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ
~ І Дата
"'і І ЧИСJJО І хіс,щь І рік
~
-
1 І 2

Відомості про прийом на роботу,
переведення на іншу роботу і звільнення (із зазначенням

причин і посиланням на статтю, пункт закону)

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номер)

4



ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ

f I Дата

~ ЧИС./10 І місяць І рік

1 2

,re (){ 

11-. (}{ iJ.

Відомості про прийом на роботу,
переведення на іншу роботу і авільвення (із аазначенвям

причин і посиланням на статтю, пункт закону)

На підставі чоrо
внесено запис

{документ, його
дата і :в:омер2

3 4

ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ
t' 1 Дата! --1 .._ І .,.

1 2

;g ().j- 

tU2.
-
~І L,25 ІІ..!

Відомості про прийом на роботу,
переведення на іншу роботу Іввільяення {із зазначенням

причин і посиланням на статтю, пункт закону)

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номер)

3

14 15



ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ
~ Дата Відомості про прийом на роботу,І переведення ва іншу роботу і звільнення (із ааавачевнямчисло lldc,щj, ріх причин і посиланням ііа статтю, пункт закону)~

L

1 2 3

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номер_)

16
17

Pono-rr'!f
ВІДОМОСТІ ПРО -ІІАРОРОНЖЕННЯ-

~ І Дата

!1~1-1 puc

1 2

Відомості про нагородження орденами і медалями,
присвоєння почесних звань

3

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номер)

4

18
19



І ~"" ,:;.,,г" v 
ВІДОМОСТІ ПРО НАГОРОЛЖЕІІІІЯ

1 Дата

f І число І місяць І рік~
-
1 І 2

Відомості про нагородження орденами і медалями,
присвоєння почесних звань

На підставі чого
внесено аапис

(документ, його
дата і номе_Е)

з 4

Jol.il'lot' 

СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ
5 Дата Сведения о приеме на работу, переводах на другую работу На основании чего

і и об увольнении (с указанием причин И СО ССЬІЛКОЙ внесена аапись
;і;

число месяц rод на статью, пункт закона) (документ, его дата
иномер)

1 І 2 І з 4

34 35



СВЕДЕНИЯ О f.JАьотк
Дата

число І кесвц І rод

Сведения о приеме на работу, переводах на другую работу
и об увольнении (с указанием причин и со ссьшкой

на статью, пункт закона)

1 2 3

.3

На основании чего
внесена запись

(документ, его дата
иномер)

4

~. м . с

36 37

СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ
Дата

число І месяц І год

Сведения о приеме на работу, переводах на другую работу
и об увольнении (с указанием причин и со ссьшкой

на статью, пункт закона)

1

На основании чего
внесена запись

(документ, его дата
иномер_)

2 4

МІЮСТЕРСТВО

., 6 І -І+ І о&

АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ

38 39



свкдвнин О РАБОТЕ
,...

І І дата

І~~, І:- І
rод

~

1

Сведения о приеме на работу,
и об увольнении (с укааанием

на статью,

переводах на другую работу
причин И СО ССЬІЛКОЙ

пункт закона)

3

На основании чего
внесена запись

(документ, его дата
иномер_)

4

3f 

40 41

СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ

Дата

число І месяц І rод

Сведения о приеме на работу,
и об увольнении (с указанием

на статью,

1 2 3

переводах на другую работу
причин и со ССЬІЛКОЙ

пункт закона)

На основании чего
внесена запись

(документ, его дата
иномер)

odD

4

І І І 1----r1 ~'-' ~ '/JJ~,А-иТ4!-~. (5~ аею с..-,.

43•...



СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ

5 Дата Сведения о приеме на работу, переводах на другую работу На основании чего

і и об увольнении (с указанием причин И СО ССЬІЛКОЙ внесена запись
число месяц ГОД на статью, пункт закона) (документ, его дата

:і; иномер)-

4
1

t?,ldfJ 1~:-~~1 з 4
Jw'/ll~~ц). ~ /!~У?~-.!/ ~!//ес)- Наказ МО

4-./'. ,і, 4'. ~о/.І%§ %--- Укпаї1~и .№ dГ
fl[/ J',..f/4'Ь ~/ А ./.., А 2і3 2і8' 2 2ї ї від /r? ез: И/С

4~ Ім; Іо~,... ~/5f c3й'/du ~ -1...- 4tfl' ~/&1 /й:!~~r ke..
3/.!/еИQи/

.f-..tl k І с:J:Г~/~1 J~:L~~t'__/JPO ~ І /??'h~q 4;//~ -, Наквз МО
? ·'~~jl,., . z:?

,,/4,/-.!-(' /U~~// ,.,r--: ifЩ~v'
? '
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СВЕДЕНИ (>РАБОТЕ
Дата -- На основании чего5 Сведения о приеме на работу 1111реводах на другую работу

і и об увольнении (с указание причин И СО ССЬІЛКОЙ
,. внесена запись

число месяц год на статью пункт закона) ,. (документ, его дата~ - .,_..,.· - .і ,і иіюмер)' . '
1 І 2 ,. з І• " L К і-• 4.І '"



С 1ЕД Е Н И(j Р А ВТЕ
Дат а

ЧJCJIO І II есяц І год
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ВІДОМОСТІ ПРО ЗАОХОЧЕННЯ
>, І Дата
u
§
~ І число І місяць І рік~
-
1 І 2

Відомості про заохочення,
на підприємстві, в уставові

пов'язані з роботою
або організаціі

На підставі чоrо
внесено запис

(документ, його
дата і номер)

4

24 25

ВІДОМОСТІ ПРО ЗАОХОЧЕННЯ
~ І Дата

! 1~1"'-1 рік

1 2

Відомості про заохочення,
на підприємстві, в установі

пов'язані з роботою
або організації

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номе_Е)

з 4

МІН~СТЕРСТВО

26 27



ВІДОМОСТІ ПРО ЗАОХОЧЕННЯ
Дата

Відомості про заохочення,
ва підприємстві, в установі

пов'язані з роботою
або організації

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і вом:е.Е.)

1 4

28 29

СВЕДЕНИЯ О ПООЩРЕНИЯХ

і
Дата

Сведения о поощрениях,

~
ЧМС.110 месяц rод на предприятии, в учреж

1 2 з
Центр uа,мвІ І DIP&t j Uaic.nJc.na о4ороа Уа,аІ•

s-- -1Г --to UЧs 3 t..A.AP~ ~~
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V

На основании чего
СБЯзаННЬІХ С работой внесена запись
дении или организации (документ, его дата

ино:м:ер)
4

1 Q.xч Q..и,Ци.<> ~а:;,~Lи. ~ /tQ и. /І6}J.j ~ :J t!'9

шо~ (J...л_Q u...и' ?4-0 ~·q ~s-:,,,-o. ~г
,;J

·.г

54 55



витяг
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних

осіб-підприємців та громадських формувань

Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит: від 17.08.2016 за
№ 1001284748 станом на 17.08.2016 відповідно до наступних критеріїв пошуку:

Реєстраційний номер облікової картки платника податків: ХХХХХХХХХХ

надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних
осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості 2 записів:

Запис 1

Прізвище, ім 'я, по батькові фізичної особи:
КЛИМЕНКО КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ

Види діяльності:
69.10 Діяльність у сфері права, 70.21 Діяльність у сфері зв'язків із
громадськістю, 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності
й керування, 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення
громадської думки, 74.90 Інша професійна, наукова та технічна
діяльність, н. в. і. у.

Дата та номер запису про проведення державноїреєстрації фізичної особи-підприємця:
13.08.2016, 2 070 ооо 0000 016576

Місцезнаходження реєстраційної справи:
Печерська районна в місті Києві державна адміністрація

№ 1001284748 Стор. 1 з б



Відомості, отримані в порядку взаємного обміну інформацією з відомчихреєстрів
органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду Украіни:
Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди
органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду Украіни, в яких фізична
особа-підприємець перебуває на обліку:
15.08.2016, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ, 21680000
15.08.2016, 265516156064, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У ПЕЧЕРСЬКОМУ
РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС УМ.КИЄВІ, 39669867 (дані про взяття
на облік як платника податків)
15.08.2016, 11-005001, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У ПЕЧЕРСЬКОМУ
РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС УМ.КИЄВІ, 39669867 (дані про взяття
на облік як платника єдиного внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв'язку
з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін
до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням
адміністративної реформи"

Дата надходження від органів Міндоходів, Пенсійного фонду Украіни до державного
реєстратора документів (повідомлень, інформації), передбачених Законом Украіни "Про
державнуреєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань", у зв 'язку з припиненням підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця
із зазначенням прізвища, імені та по батькові посадової особи, яка підписала документ:
відомості відсутні

Дані органів державної статистики про основний вид економічної діяльності фізичної
особи-підприємця, визначений на підставі даних державних статистичних спостережень
відповідно до статистичноі' методології за підсумками діяльності за рік:
70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску, клас професійного ризику
виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:
11-005001

Термін, до якого фізична особа-підприємець перебуває на обліку в органі Міндоходів за
місцем попередньоїреєстрації, уразі зміни місця проживання фізичної особи-підприємця:
відомості відсутні

Дані про перебування фізичної особи-підприємця в процесі припинення підприємницької
діяльності, банкрутства:
відомості відсутні
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Прізвище, ім 'я, по батькові особи, яка призначена управителем майна фізичної
особи-підприємця:
відомості відсутні

Відомості про строк, визначений фізичною особою-підприємцем або спадкоємцем,
опікуном, піклувальником чи управителем майна фізичної особи-підприємця, для
заявлення кредиторами своїх вимог:
відомості відсутні

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення підприємницької
діяльності фізичною особою-підприємцем, підстава для його внесення:
відомості відсутні

Дата відміни державноїреєстрації припинення підприємницької діяльності фізичною
особою-підприємцем, підстава її внесення:
відомості відсутні

Дані про реєстраційні дії:
Державна реєстрація фізичноі особи-пірприємця; 13.08.2016
20700000000016576; Іванюха Олег Володимирович; Печерська районна в
місті Києві державна адміністрація

Запис 2

Прізвище, ім 'я, по батькові фізичної особи:
КЛИМЕНКО КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ

Види діяльності:
74.11.1 АДВОКАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ, 74.14.0 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ
КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА УПРАВЛІННЯ

Дата та номер запису про проведення державноїреєстрації фізичної особи-підприємця:
21.07.2003, відомості відсутні

Місцезнаходження реєстраційної справи:
Печерська районна в місті Києві державна адміністрація
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Відомості, отримані в порядку взаємного обміну інформацією з відомчихреєстрів
органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду Украіни:
Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди
органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду Украіни, в яких фізична
особа-підприємець перебуває на обліку:
17.12.2007, 29.07.2014, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ,
21680000
24.07.2003, 7251, 15.01.2015, ДПІ У ПЕЧЕРСЬКОМУ Р-НІ ГУ МІНДОХОДІВ У
М.КИЄВІ, 38748591 (дані про взяття на облік як платника податків)
2 8. О 7. 2 О О 3, 11-005001, ДПІ У ПЕЧЕРСЬКОМУ Р-НІ ГУ МІНДОХОДІВ У М. КИЄВІ,
38748591 (дані про взяття на облік як платника єдиного внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв'язку
з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін
до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням
адміністративної реформи"

Дата надходження від органів Міндоходів, Пенсійного фонду Украіни до державного
реєстратора документів (повідомлень, інформації), передбачених Законом Украіни "Про
державнуреєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань", у зв 'язку з припиненням підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця
із зазначенням прізвища, імені та по батькові посадової особи, яка підписала документ:
відомості відсутні

Дані органів державної статистики про основний вид економічної діяльності фізичної
особи-підприємця, визначений на підставі даних державних статистичних спостережень
відповідно до статистичноі' методології за підсумками діяльності за рік:
74.11.1 АДВОКАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску, клас професійного ризику
виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:
11-005001

Термін, до якого фізична особа-підприємець перебуває на обліку в органі Міндоходів за
місцем попередньоїреєстрації, уразі зміни місця проживання фізичної особи-підприємця:
відомості відсутні

Дані про перебування фізичної особи-підприємця в процесі припинення підприємницької
діяльності, банкрутства:
відомості відсутні
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Прізвище, ім 'я, по батькові особи, яка призначена управителем майна фізичної
особи-підприємця:
відомості відсутні

Відомості про строк, визначений фізичною особою-підприємцем або спадкоємцем,
опікуном, піклувальником чи управителем майна фізичної особи-підприємця, для
заявлення кредиторами своїх вимог:
відомості відсутні

Дата та номер запису про державнуреєстрацію припинення підприємницької
діяльності фізичною особою-підприємцем, підстава для його внесення:
28.07.2014, 20700060003000935, припинено, власне рішення

Дата відміни державноїреєстрації припинення підприємницької діяльності фізичною
особою-підприємцем, підстава ії внесення:
відомості відсутні

Інформація про здійснення зв 'язку з фізичною особою-підприємцем:
4903871

Дані прореєстраційні дії:
Включення відомостей про фізичну особу-підприємця; 24.02.2005
207001 70000000935; Хаустова Марія Євгенівна; Печерська районна у місті
Києві державна адміністрація

Внесення рішення фізичної особи-підприємця про припинення
підприємницької діяльності; 26.03.2009 20700050002000935; Горецька
Ніна Леонідівна; Печерська районна у місті Києві державна
адміністрація

Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичною
особою-підприємцем за її рішенням; 28.07.2014 20700060003000935;
Демешко Вікторія Вікторівна; Печерська районна в місті Києві державна
адміністрація

Номер, дата та час формування витягу:
1001284748, 17.08.2016 14:39:38
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Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
знаходиться у стані формування. Інформація про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань зареєстрованих до 01.07.2004 та не включених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань отримується в органі виконавчої влади, в якому
проводилась державна реєстрашя.

Відповідно до п. 2 наказу Міністерства юстиції України від 31.03.2015 № 466/5 "Про деякі питання
надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" виписки,
витяги та довідки в паперовій та електронній формах відповідно до Закону України "Про електронні
документи та електронний документообіг", мають однакову юридичну силу, автентичність цього документу
може бути перевірена на сайті Міністерства юстиції України за адресою: https://usr.minjust.gov.ua/.
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Дата та час подання:

Тип документа:

10.10.2023 01 :31

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування (за минулий рік)

2022

2.1, Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації в Україні

Прізвище:

Ім'я:

Клименко

Кирило

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за
наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тип:

Олегович

Україна-Київ

[Не застосовується]

[Не застосовується]

{Не застосовується]

[Не застосовується]

вулиця

Назва:

Номер будинку:

Номер корлусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

-[Не застосовується]

•



Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним агентством може бути надіслане
кореспонденцію:

Тип адреси:

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

це адреса місця фактичного проживання

Україна-Київ

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Район у місті:

Тип: вулиця

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку: -[Не застосовується]

Номер квартири/кімнати: •
Для ідентифікації за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також
документи, які дають право на постійне проживання на території Так
іноземної держави

№
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): Кlymenko
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу): КугуІо
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності):
Не застосовується

2

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): Кlymenko
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу): КугуІо
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності):
Не застосовується

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для виі
кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу:
Ідентифікаційний номер (за наявності): Не застосовується

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для виі
кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу:
Ідентифікаційний номер (за наявності): Не застосовується

Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів) і п1
зв'язку з якою виник обов'язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте як кандидат)

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань місця роботи або проходження служби (або місця мс
роботи чи проходження служби для кандидатів):
00013698

Найменування місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
член Вищої ради правосуддя

Тип посади:

Категорія посади:

По~ад_ова особа юридичної особи публічного права

[Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Член, інспектор Вищої ради правосуддя, член, інспектор Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запоё
корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочин
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Члени Вищої ради правосуддя, члени Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, члени Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів



2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

ПРІЗВИЩЕ. ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

ІМ'Я, ПО НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В
ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА

ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ОБЛІКОВО.( • ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІІ ЗА ДАТА КАРТКИ УКРАЇНИ І ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВJ

ІДЕНТИФІКАЦН ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
В УКРАЇНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

Прізвище
(відповідно до

Автоноwдокумента, що

Республпосвідчує

Крим/обособу):

місто зіКlymenko

спеціальІм'я (відповідно
; сгагусоьдо документа,
І Район вщо посвідчує

області·особу): Tymofii

АвтономПо батькові

Республ(відповідно до

Крим: rдокумента, що

аастосоіпосвідчує особу)

Територ(за наявності):

громада
Прізвище:

Не

аастосоє
Клименко

застосовується

Тип
Ім'я:

Країна, в якій

населен
Тимофій

Україна видано

пункту:

син
По батькові

документ:

застосоє
(за

Україна

Населе-
наявності):

тип документа,

пункт: f
Кирилович

що посвідчує

заСТОСОЕособу: Паспорт

Район угромадянина -України для

Тип: вуJвиїзду за кордон

Назва:Реквізити -документа, що

Номерпосвідчує

будинку:особу:

Номер
корпусу/

Ідентифікаційний

блоку: Іномер (за

аастосоінаявності): Не

Номерзастосовується

квартирі
кімнати:



ПРІЗВИЩЕ,
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
ІМ'Я, ПО НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА
ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ

ОБЛІКОВОУ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО

ІДЕНТИФІКАЦ!'f ЗА ДАТА
КАРТКИ ; УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ДЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ пєоживз

ІДЕНТИФІКАЦІ[ ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА

В УКРАЇНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дочка

Прізвище:
Клименко
Ім'я:
Анастасія
По батькові
(за
наявності):
Кирилівна

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
Klymenko
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
Anastasiia
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує
особу:-Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

Не
застосовується

Країна:
УкраІна
Поштові
індекс:
Автоноrv
Республ
Крим/об.
місто зі
спеціаль
статусоь
Район в
області·
Автоном
Республ
Крим: ~
застосое
Територ
громада
засгосоє
Тип
населен
пункту:
застосоє
Населвь
пункт: r
застосоє
Район у-Тип: ву,
Назва:-Номер
будинку:
Номер
корпусу/
блоку: І
застосоє
Номер
квартир,
кімнати:
застосое

З .. Об'єкти нерухомості



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 14.07.1994
Загальна площа (м2): 70,26

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки): [Не
відомо]

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 16.08.2018
Загальна площа (м2): 78,35

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки): [Не
застосовується]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці
Крим: [Не застосовується]
Територіальна громада: [Не застосовується]
Тип населеного пункту: [Не застосовується]
Населений пункт: [Не застосовується]
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:11

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці
Крим: {Не застосовується]
Територіальна громада: [Не застосовується]
Тип населеного пункту: [Не застосовується)
Населений пункт: [Не застосовується]
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:8

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

35130
це вартість на дату
набуття права

1604484
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬІ

Інше право користування
Інший тип: Реєстрація місця проживання
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

Інше право користування
Інший тип: Реєстрація місця проживання
син
Прізвище: Клименко
Ім'я: Тимофій
По батькові (за наявності): Кирилович

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 33,3
Громадянин України

1 Прізвище: Клименко
Ім'я: Олег
По батькові (за наявності): Ральфович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки пля
податків:
Зареєстроване місце проживання:-
Київ, вул.
Місце фактичного проживання: збігається
зареєстрованим місцем проживання

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 33,3
Громадянин України
Прізвище: Устінова
Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності): Ігорівна
Дата народження
Реєстраційний номер облікової картки ппа
податків:
Зареєстроване місце проживання:-
Київ, вул.
Місце фактичного проживання: збігається
зареєстрованим місцем проживання

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 33,3
Громадянин України
Прізвище: Клименко
Ім'я: Єлизавета
По батькові (за наявності): Олегівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки пла
податків:
Зареєстроване місце проживання:-
Київ, вул.
Місце фактичного проживання: збігається
зареєстрованим місцем проживання

Інше право користування
Інший тип: Попередній договір купівлі-про
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

Власність
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юриди
осіб, фізичних осіб - підприємців та грома;
формувань: 33943393
Найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖ!
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ &quot; КОМПАНІЯ З
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ &quot;KPICTAЛ
МЕНЕДЖМЕНТ&quоt;



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Інше
Інший вид об'єкта:" Гуртожиток
Дата набуття права: 21.07.2017
Загальна площа (м2): [Не відомо]

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки): [Не
відомо]

Вид об'єкта: Земельна ділянка
; Дата набуття права: 03.12.2010

Загальна площа (м2): 1200

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці
Крим: [Не застосовується)
Територіальна громада: [Не застосовується]
Тип населеного пункту: (Не застосовується]
Населений пункт: (Не застосовується]
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:•••-
Номер будинку/земельної ділянки:11
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується}
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Не застосовується]
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київська
Район в області та Автономній Республіці
Крим:
Територіальна громада:
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт:-
Район у місті: [Не застосовується)
Тип: [Не застосовується]
Назва: [Не застосовується)
Номер будинку/земельної ділянки: [Не
застосовується)
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується)
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

[Не відомо]

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬІ

Інше право користування
Інший тип: Реєстрація місця проживання
дочка
Прізвище: Клименко
Ім'я: Анастасія
По батькові (за наявності): Кирилівна

Власність
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юриди
осіб, фізичних осіб - підприємців та громщ
формувань: 02214923
Найменування: КИЇВСЬКА МУНІЦИПАЛЬІ
АКАДЕМІЯ МУЗИКИ ІМ. Р.М.ГЛІЄРА

[Не відомо]

Інше право користування
Інший тип: державна реєстрація права ел
на земельну ділянку не здійснювалась
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

Власність
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юриди
осіб, фізичних осіб - підприємців та грома,
формувань: 04363834

' Найменування: ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА
СЕЛИЩНА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОг
киівської ОБЛАСТІ

4. Об'єкти незавершеного будівництва



ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ОБ'ЄКТ

Дата набуття права:
16.08.2018
Вид об'єкта:
Квартира
Загальна площа
(м2): 78,35

Реєстраційний
номер: [Не
застосовується}

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Об'єкт, право
власності на який не
зареєстроване в
установленому
законом порядку

Дата набуття права:
07.05.2019
Вид об'єкта: Інше
Інший вид
об'єкта: Нежитлове
приміщення
Загальна площа
(м2): 6,78

Реєстраційний
номер: [Не
застосовується)

Об'єкт, право
власності на який не
зареєстроване в
установленому
законом порядку

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Київ
Район в області та
Автономній Республіці Крим:
[Не застосовується]
Територіальна громада: [Не
застосовується)
Тип населеного пункту: [Не
застосовується]
Населений пункт: [Не
застосовується]
Район у місті: -
Тип: вулиця
Назва.
Номер будинку/земельної
ділянки:-
Номер корпусу/секції/блоку:
[Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/
гаражу:8
Кадастровий номер:

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Київ
Район в області та
Автономній Респубпіці Крим:
[Не застосовується)
Територіальна громада: [Не
застосовується)
Тип населеного пункту: {Не
застосовується}
Населений пункт: [Не
застосовується]
Район у місті: -
Тип: вулиця
Назва:8
Номер будинку/земельної
ділянки:-
Номер корпусу/секції/блоку:
[Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/
гаражу:-
Кадастровий номер:

ПІДСТАВА ДЛЯ
ДЕКЛАРУВАННЯ
ОБ'ЄКТА

Об'єкт повністю або частково
побудований з матеріалів чи
за кошти суб'єкта
декларування або члена його
сім'ї.

Об'єкт повністю або частково
побудований з матеріалів чи
за кошти суб'єкта
декларування або члена його
сім'ї.

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Тип права: Власність
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

Тип права: Власність
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирипо
По батькові (за наявності): Олегович

ІНФОРМАЦІЯ ЩОД
ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ЗЕМЕЛ
ДІЛЯНКА, НА ЯКІЙ
ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ
БУДІВНИЦТВО
ОБ'ЄКТА, І ПРАВ Н

Інше право користуван
Інший тип: Право
користування
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявна
Олегович

Оренда
Юридична особа,
зареєстрована в Україt
Код в Єдиному держае
реєстрі юридичних оси
фізичних осіб - підприі
та громадських форму
32000954
Найменування:
ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
&quot;BK - ІНВЕСТБУД

Власність
Юридична особа,
зареєстрована в Україt
Код в Єдиному держае
реєстрі юридичних осіё
фізичних осіб - підпри.
та громадських форму
22883141
Найменування: КИЇВС
МІСЬКАРДДА

Інше право користуван
Інший тип: Право
користування
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявна
Олегович

Оренда
Юридична особа,
зареєстрована в Україt
Код в Єдиному держав
реєстрі юридичних осії
фізичних осіб - підпри:
та громадських форму
32000954
Найменування:
ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
&quot;BK - ІНВЕСТБУД

Власність
Юридична особа,
зареєстрована в Україі
Код в Єдиному держае
реєстрі юридичних оси
фізичних осіб - підприі
та громадських форму
22883141
Найменування: КИЇВС
МІСЬКАРДДА

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)



У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий

; Дата набуття права:
11.11.2021
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК
ВИПУСКУ

Марка: GREAT WALL
Модель: HAVAL Нб
Рік випуску: 2021

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

789900
це вартість на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІС
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НІ

Інше право користування
Інший тип: Право користування
Прізвище: Кпименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

Власність
Громадянин України
Прізвище: Устінова
Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності): Ігорівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки пл
податків:
Зареєстроване місце проживання:-
Київ, вул.
Місце фактичного проживання: збігаєтьс

зареєстрованим місцем проживання

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА
ГОСПОДАРЮВАННЯ, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 35136357
Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СК-ЛОГІСТИК"
Організаційно-правова форма:
Товариство з обмеженою
відповідальністю
Країна реєстрації головного офіса:
Україна
Дата набуття права: 24.05.2007

ВАРТІСТЬ ЧАСТКИ
У ГРОШОВОМУ
ВИРАЖЕННІ, ГРН

ЧАСТКА У
СТАТУТНОМУ
(СКЛАДЕНОМУ)
КАПІТАЛІ(% ВІД
ЗАГАЛЬНОГО

КАПІТАЛУ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПЕРЕДАЧУ
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ В УПРАВЛІННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ

21000 50 Передано
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Ол1



ЗА ГА Л Ь Н А ІН Ф О Р М А Ц ІЯ Л Р О С У Б 'Є К Т А

ГО С Л О Д А Р Ю В А Н Н Я , Д А ТА НА Б УТ Т Я
ПРАВА

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 35136341
Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОБЛ
ЛОГІСТИК"
Організаційно-правова форма:
Товариство з обмеженою
відповідальністю
Країна реєстрації головного офіса:
Україна
Дата набуття права: 24.05.2007

ВАРТІСТЬ ЧАСТКИ
У ГРОШОВОМУ
ВИРАЖЕННІ, ГРН

ЧАСТКА У
СТАТУТНОМУ
(СКЛАДЕНОМУ)
КАПІТАЛІ(% ВІД
ЗАГАЛЬНОГО
КАПІТАЛУ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПЕРЕДАЧУ
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ В УПРАВЛІННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ

30000 50 Передано
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Ол

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником
(контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань: 35136341
Найменування: ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОБЛ
ЛОГІСТИК"
Організаційно-правова форма: Товариство з
обмеженою відповідальністю
Країна реєстрації головного офісу: Україна

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань: 35136357
Найменування: ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СК
ЛОГІСТИК"
Організаційно-правова форма: Товариство з
обмеженою відповідальністю
Країна реєстрації головного офісу: Україна

АДРЕСА ТА КОНТАКТИ СУБ'ЄКТА
ГОСПОДАРЮВАННЯ

Телефон: [Не застосовується]
Адреса електронної пошти (e-mail): [Не
застосовується]
Адреса юридичної особи: 01135, м. Київ, пр-т
Перемоги, 7-б, кімн. 2

Телефон: [Не застосовується]
Адреса електронної пошти (e-mail): [Не
застосовується]
Адреса юридичної особи: 01135, м. Київ, пр-т
Перемоги, 7-б, кімн. 2

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ

Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегович

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, Ю
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило

По батькові (за наявності): Олегович

Дохід від зайняття підприємницькою
діяльністю

1708747
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегове



ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, Ю
ВИД ДОХОДУ

ОТРИМАЛА ДОХІДДОХОДУ

І
Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

Прізвище: Клименкопідприємців та громадських Заробітна плата отримана за основним
54857 Ім'я: Кирилоформувань: 00493706 місцем роботи

По батькові (за наявності): ОлеговеНайменування: НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УКРАЇНИ

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі

Прізвище: Клименкоюридичних осіб, фізичних осіб - Інше
628 Ім'я: Кирилопідприємців та громадських додаткове благо (бонуси)

По батькові (за наявності): Олеговеформувань: 21133352
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі

Прізвище: Клименкоюридичних осіб, фізичних осіб -
Проценти 504 Ім'я: Кирилопідприємців та громадських

По батькові (за наявності): Олеговеформувань: 21133352
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"

12. Грошові активи

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інша фізична особа
Громадянин України
Прізвище: Козаченко
Ім'я: Владислав
По батькові: Аркадійович
Дата народження: 17.11.1963
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків: 2333113077
Зареєстроване місце проживання: м. Луганськ, вул.
Комарова, 21, кв. 31
Місце фактичного проживання: [Не відомо]

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 14350570
Найменування: ПАТ "ПриватБанк"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

ВИД АКТИВУ

Кошти, позичені третім
особам

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, Я
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
нього

Розмір: 361500
Валюта: USD

Власність
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегш

Розмір: 4357
Валюта: UAH

Власність
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олегш

Розмір: 1335
Валюта: USD

Власність
Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності): Олега,



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, Я

В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО

ВИД АКТИВУ
АКТИВУ

НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ

ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ
нього

Власність

[Не застосовується] Готівкові кошти
Розмір: 2500 Прізвище: Клименко
Валюта: EUR Ім'я: Кирило

По батькові (за наявності): Олегш

Власність

[Не застосовується] Готівкові кошти
Розмір: 17460 Прізвище: Клименко
Валюта: USD Ім'я: Кирило

По батькові (за наявності): Опегоє

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, Власність
фізичних осіб - підприємців та громадських Кошти, розміщені на Розмір: 1117 Прізвище: Клименко
формувань: 35960913 банківських рахунках Валюта: USD Ім'я: Кирило
Найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ По батькові (за наявності): Олегш
ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"АКОРДБАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розміщені на Розмір: 72611 Прізвище: Клименко
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 21133352 банківських рахунках Валюта: UAH Ім'я: Кирило

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Опегоє

"УНІВЕРСАЛ БАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розміщені на Розмір: 12115 Прізвище: Клименко
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 21133352 банківських рахунках Валюта: UAH Ім'я: Кирило

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Опегоє

"УНІВЕРСАЛ БАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розміщені на Розмір: 19616 Прізвище: Клименко
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 21133352 банківських рахунках Валюта: EUR Ім'я: Кирило

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Олегш

"УНІВЕРСАЛ БАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розміщені на Розмір: 16 Прізвище: Клименко
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 21133352 банківських рахунках Валюта: EUR Ім'я: Кирило

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Олегш

"УНІВЕРСАЛ БАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розміщені на Розмір: 13 Прізвище: Клименко
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 21133352 банківських рахунках Валюта: USD Ім'я: Кирило

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Олего,

"УНІВЕРСАЛ БАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, Власність
фізичних осіб - підприємців та громадських Кошти, розміщені на Розмір: 8 Прізвище: Клименко
формувань: 35960913 банківських рахунках Валюта: UAH Ім'я: Кирило
Найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ По батькові (за наявності): Опегоє
ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"АКОРДБАНК"

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування
членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно



УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН
БАНК"

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу {комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий для
виплат
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий для
виплат
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий
Юніора
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Вкладний (депозитний) рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА

ЯКА МАЄ ПРАВО
РАХУНОК НА ІМ'Я ІНФОРМАЦІЯ ПF

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СУБ'ЄКТА ОСОБУ, НА ІМ'Я

ТАКИМ РАХУНКОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ВІДКРИТО РАХУ

АБО МАЄ ДОСТУП ДО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї
АБО ЗБЕРІГАЮ.

ІНДИВІДУАЛЬНОГО АБО УКЛАЛА ДОГОВІР
КОШТИ, ІНШЕ

БАНКІВСЬКОГО ОРЕНДИ МАЙНО

СЕЙФУ (КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності):
Олегович

Прізвище: Клименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності):
Олегович

[Не застосовується]

[Не застосовується)

Прізвище: Климен
Ім'я: Кирило
По батькові (за ная
Олегович

Прізвище: Климен
Ім'я: Кирило
По батькові (за ная
Олегович

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):



УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
21133352
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ
БАНК''

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий для
виплат
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий для
виплат
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: єПідтримка
Номер рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА

ЯКА МАЄ ПРАВО
РАХУНОК НА ІМ'Я

ІНФОРМАЦІЯ Пf

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ
СУБ'ЄКТА ОСОБУ, НА ІМ'Я

ТАКИМ РАХУНКОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ВІДКРИТО РАХУ

АБО МАЄ ДОСТУП ДО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї
АБО ЗБЕРІГАЮ'

ІНДИВІДУАЛЬНОГО
АБО УКЛАЛА ДОГОВІР

КОШТИ, ІНШЕ

БАНКІВСЬКОГО ОРЕНДИ МАЙНО

СЕЙФУ (КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Прізвище: Клименко

Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності):

Олегович

[Не застосовується]

Прізвище: Климен

Ім'я: Кирило

По батькові (за ная

Олегович

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки): Інше

Інший тип рахунку: Картковий
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий

Номер рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Вкладний (депозитний) рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Вкладний (депозитний) рахунок



УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
35960913
Найменування: ПУБЛІЧНЕ
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"АКОРДБАНК"

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Вкладний (депозитний) рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА

ЯКА МАЄ ПРАВО
РАХУНОК НА ІМ'Я ІНФОРМАЦІЯ ПІ

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СУБ'ЄКТА ОСОБУ, НА ІМ'Я

ТАКИМ РАХУНКОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ВІДКРИТО РАХУ

АБО МАЄ ДОСТУП ДО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї
АБО ЗБЕРІГАЮ"

ІНДИВІДУАЛЬНОГО АБО УКЛАЛА ДОГОВІР
КОШТИ, ІНШЕ

БАНКІВСЬКОГО ОРЕНДИ МАЙНО

СЕЙФУ (КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Прізвище: Кгименко
Ім'я: Кирило
По батькові (за наявності):
Олегович

[Не застосовується]

Прізвище: Кгимен
Ім'я: Кирило
По батькові (за ная
Олегович

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входже.ння суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань
.організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях)

Інформація щодо входження до складу керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань, організацій:

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЦІЮ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЦЕНТР

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАіНСЬКЕ
ТОВАРИСТВО МЕДУ"

ОРГАНІЗАЦІЙНО
ПРАВОВА ФОРМА

Громадське об'єднання

Громадське об'єднання

КОД У
ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ
РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ
ОСІБ,
ФІЗИЧНИХ ОСІБ
- ПІДПРИЄМЦІВ
ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

41058696

НАЗВА ОРГАНУ ТИП ОРГАНУ

40670912 Керівні органи

Керівні органи



Інформація щодо членства в об'єднаннях (організаціях):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ, ОРГАНІЗАЦІЮ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЦЕНТР ПІДТРИМКИ І
РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА"

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАіНСЬКЕ ТОВАРИСТВО
МЕДУ"

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА ФОРМА

КОД У ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ФІЗИ'
ОСІБ - ПІДПРИЄМЦІВ ТА
ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВJ

Громадське об'єднання 40670912

Громадське об'єднання 41058696

Документ підписано:

КЛИМЕНКО КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ

https://public.nazk.gov.ua/documents/e34b6564-f098-46bd-9f94-402b0b85a514



ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків кандидата на посаду судді

за 2018 - 2023 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
Клименко Кирило Олегович
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж
полі слід зазначити місце роботи:
Фізична особа - підприємець,
Займана посада:
Фізична особа - підприємець

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої статті 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

Підтверджую
VHe підтверджую

Місце для додаткової інформації:

10 жовтня 2023 р. К.О. Клименко



ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності кандидата на посаду судді

за 2023 рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
Клименко Кирило Олегович
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу місця роботи, Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя то у цьому ж
полі слід зазначити місце роботи:
Фізична особа - підприємець,
Займана посада:
Фізична особа - підприємець

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї Підтверджую Не підтверджую

сім'ї майну і одержаним нами доходам v
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи Підтверджую Не підтверджуюv
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що перевищують Підтверджую Не підтверджую

наші ДОХОДИ v
4 Майно, що належить мені або членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую

володіння, користування або розпорядження, було набуто із v
законних джерел

5 Мною своєчасно подано декларацію особи, уповноваженої на Підтверджую Не підтверджую
виконання функuій держави або місцевого самоврядування в v
якій зазначено достовірні відомості

І



б Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v

7 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено Підтверджую Не підтверджую
у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v

8 Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту Підтверджую Не підтверджую
інтересів у моїй діяльності не було v

9 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою Підтверджую Не підтверджую
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
* не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на
запитання 8

10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v

11 Мною не використовувався статус займаної посади з метою Підтверджую Не підтверджую
незаконного отримання мною або третіми особами v
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або кримінального
правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджуюv
13 Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката Підтверджую Не підтверджуюv
14 Випадків мого втручання у правосуддя, що здійснювалося Підтверджую Не підтверджую

іншими суддями, не було v
15 Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню Підтверджую Не підтверджую

правосуддя не було

16 Мною вживалися заходи щодо повідомлення відповідних Підтверджую Не підтверджую
органів про випадки втручання у мою діяльність щодо
здійснення правосуддя
* не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на
запитання 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії суддів Підтверджую Не підтверджую
рішення, передбачені статтею 3 Закону України «Про
відновлення довіри до судової влади в Україні»

18 Мною пройдено перевірку відповідно до Закону України «Про Підтверджую Не підтверджую
відновлення довіри до судової влади в Україні», за
результатами якої не встановлено фактів, що свідчать про
порушення мною присяги судді, та не виявлено підстав для
притягнення мене до дисциплінарної відповідальності

19 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Підтверджую Не підтверджую
України «Про очищення влади» v

20 Мною дотримувалися положення професійної етики Підтверджую Не підтверджуюv



21 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, Підтверджую Не підтверджую
охоронювану законом v

22 Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати наслідком Підтверджую Не підтверджую
притягнення мене до відповідальності v

23 Мене не було притягнуто до відповідальності за вчинення Підтверджую Не підтверджую
проступків або правопорушень, які свідчать про
недоброчесність
* не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на
запитання 22

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):

10 жовтня 2023 р. К.О. Клименко



Клименко
Кирило Олегович

закінчив у 2004 році Київський національний
економічний університет і отримав повну вищу освіту

за спеціальністю "Правознавство" та здобув
кваліфікацію магістра права.

Ректор А.Ф. Павленко

30 червня 2004 р.

Ректор

Клименко
Кирило Олегович

закінчив у 2003 році Київський національний
економічний університет і отримав базову вищу
освіту за напрямом підготовки "Право" та здобув

кваліфікацію бакалавра з права зі знанням іноземної
мови.

А.Ф. Павленко

30 червня 2003 р.

кв № 23446330
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Офіс Президента України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Клименка Кирила Олеговича

ЗГОДА

на обробку персональних даних

та оприлюднення поданих копій документів

Я, Клименко Кирило Олегович, відповідно до Закону України від

1 червня 201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду

Офісу Президента України на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій докуменпв,

визначених частиною першою статп 8 Закону України «Про Вищу раду

правосуддя», крім копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної

частини.

1 О жовтня 2023 року К.О. Клименко



Офіс Президента України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Клименка Кирила Олеговича

ЗАЯВА

Повідомляю про відсутність обмежень, визначених статтею 6 Закону

України «Про Вищу раду правосуддя», для призначення мене членом Вищої

ради правосуддя.

Водночас інформую, що я не відповідаю вимогам Закону України «Про

Вищу раду правосуддя» щодо несумісності, а саме:

зареєстрований і здійснюю підприємницьку діяльність у сфері права, а

також консультування з питань комерційної діяльності й керування, як

фізична особа - підприємець;

обіймаю посаду Голови Правління на громадських засадах у

Громадській організації «Центр підтримки і розвитку гпдприємництва» та

Громадській спілці «Українське товариство меду»;

обраний позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України

з питань організації державної влади, мтсцевого самоврядування,

регіонального розвитку та містобудування; та

призначений радником Міністра соціальної політики України на

громадських засадах.

Зобов'язуюсь, у разі призначення мене членом Вищої ради правосуддя,

усунути цю невідповідність у визначений законом строк.

1 О жовтня 2023 року К.О. Клименко



Офіс Президента України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Клименка Кирила Олеговича

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

Я, Клименко Кирило Олегович, відповідно до статей 4 і 6 Закону
України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони, передбачені
частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо
мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2022 рік подано відповідно до вимог розділу
VII Закону України "Про запобігання корупції".

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону

України "Про очищення влади"*.

Додаток: копії, засвідчені підписом керівника служби управшння персоналом
скршлені печаткою:
сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про
прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або
лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі
картки та документа, що підтверджує місце проживання**;
документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних
осіб - платників податків (паспорта громадянина України у формі
книжечки - для особи, яка через свої релігійні переконання
відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки

. . . .платника податків та повтдомила про це відповщному контролюючому
органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України)**.

1 О жовтня 2023 р.

* Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади,
перебування на яких становить державну таємницю.

* * Персональні дані обробляються, зберігаються та поширюються з урахуванням
вимог Закону України "Про захист персональних даних".



ЗГОДА

на проведення спеціальної перевірки

Я, Клименко Кирило Олегович,

Україна,

адреса зареєстрованого місця проживання

оку народження,_

адреса місця фактичного проживання

реєстраційний номер облікової картки платника податків

претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на

проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому чисш

відомостей, поданих особисто.

1 О жовтня 2023 року К.О. Клименко



ЯІ<ИЙ проживає в м. Києві



НАЦІОНА.і\ЬНА АСОЦІ~ЦІЯ
АДВОКАТІВ УІ<РАІН1'1

О Увага! Право на заняття адвокатською діяльністю зупинено або припинено.

Інформація про зупинення або
припинення права на заняття
адвокатською діяльністю

Клименко Кирило Олегович

Обліковується у:

№
Свідоцтва:
2138

Номер
рішення:

17-7-15

Рада адвокатів міста Києва

Дата видачі
свідоцтва:
24.02.2005

Дата
прийняття
рішення:
24.02.2005

Орган, що видав
свідоцтво:
Київська міська КДКА

Загальний стаж адвоката:

Право на заняття адвокатською діяльністю зупинено згідно п. 1 ч. 1
ст.31 ЗУ "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" з 20.11.2012
на підставі Заяви

Право на заняття адвокатською діяльністю поновлено згідно п.1
ч.4 ст.З1 ЗУ "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" з
28.03.2014 на підставі Заяви

Право на заняття адвокатською діяльністю зупинено згідно п. 1 ч. 1
ст.31 ЗУ "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" з 28.09.2015
на підставі Заяви

© 2023 unba.org.ua (http://unba.org.ua/). Всі права захищені.

"Національна Асоціація Адвокатів України" (далі "НМУ"). Передрук та інше використання
матеріалів, що розміщені на даному веб-сайті, дозволяється за умови посилання на
джерело. Інтернет-видання та засоби масової інформації можуть використовувати
матеріали сайту, розміщувати відео з офіційного веб-сайту НМУ на власних веб
сторінках, за умови гіперпосилання на офіційний веб-сайт Національної Асоціації
Адвокатів України. Заборонено передрук та використання матеріалів, у яких міститься
посилання на інші інтернет-видання та засоби масової інформації. Матеріали, позначені
міткою "Реклама", публікуються на правах реклами.


